
        

 

 

 

第５６２回 理事会議事録 
日  時 令和６年４月１６日（火） 

１３：１０～１５：５０ 

場  所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第５６２回 理事会議事録 

 

日 時 令和６年４月１６日（火）１３:１０～１５:５０ 

場 所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）藤山義修、服部剛明、鈴木正明、牧田敏明、亀谷寧一 

松井藤雄、竹内豊和、齋 秀之、勝間田賢一、望月良明 

（監事）鈴木達美 

 

 理事１０名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達している。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、藤山義修会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

 

議題 

議題１ 令和 6年度定時総会資料について（令和 5 年度事業報告・収支予算書

監査報告、令和 6 年度事業計画案・収支予算案、改選） 

      望月事務局長から、定時総会時に使用する資料の説明と、午前中に行われ

た監査報告の説明及び次期理事等の選任名簿案の説明がなされた。理事会

は、協議した結果、これを了承した。 

 

議題２ 令和 6年度定時総会・創立 50 周年記念式典の会場について 

望月事務局長から、記念式典等が行われる会場について説明があり、理事会

は、審議した結果、これを了承した。 

 

議題３ 創立 50 周年定時総会及び記念式典等の参加者について 

望月事務局長から、来賓者と会員・賛助会員の参加状況が説明された。理事

会は、審議した結果、新たに出来た国土交通省中部地方整備局天竜川ダム再編

工事事務所への招待、御前崎市長名の訂正、全測連中部地区協議会の役職等を

確認することとし、定時総会時での新社長 2名の紹介を了承した。 

 

 

 



 

 

議題４ 令和 6年度定時総会時の会長表彰、式典時の表彰について 

望月事務局長から、各表彰者の説明があり、理事会は、審議した結果、これ

を了承した。 

 

議題５ 令和 6年度定時総会・創立 50 周年記念式典の運営・進行について 

  望月事務局長から、特別委員会各部会の役割、当日の流れ、当日の受付者の

役割と流れ及び受付者の派遣依頼文、並びに、記念式典と祝賀会の座席図つい

て説明があり、理事会は、審議した結果、流れについては、定時総会の閉会挨

拶者の氏名の訂正、13 時の受付確認者の総務部会員の削除、閉会の辞の挨拶

を総会終了時に行うこととして、5社への受付者派遣依頼を含め了承した。 

 

議題６ 創立 50周年定時総会及び記念式典等のシナリオについて 

 望月事務局長からシナリオの説明があり、理事会は、審議した結果、担当者

と来賓者の氏名を訂正することで、これを了承した。 

 

議題７ 創立 50 周年記念誌の進捗状況等について 

 望月事務局長から、第 4 回記念誌部会の説明と記念誌の表紙と東部のグラ

ビア写真の選定について説明がなされた。理事会は、審議した結果、表紙は提

案の第 4 案とし、東部のグラビア写真は、富士山が背景にある富士川かりが

ね橋と河津下田道路（Ⅱ期）の河津七滝ＩＣ全景写真とすることで、これを了

承した。 

 

 議題８ 令和 6年度災害復旧事業技術研修会の開催について（6月 26 日） 

   望月事務局長から、Zoomによる開催と県との調整による内容と日程が確定

したことが説明され、会員による令和５年災で３次元データを活用した発表

者を求められた。理事会は、審議した結果、藤山会長のところで発表するこ

とと開催を了承した。 

 

 

 

 

 



 

 

  議題９ 令和 6年 6月 13 日（木）「測量の日」中部地区記念行事について 

   望月事務局長から、国土地理院中部地方測量部長の「測量の日」中部地区

記念行事測量技術講演会に関する名義の使用許可申請の許可と当日の参加を

求められた。理事会は、審議した結果、この許可を承認して、理事が参加する

ことを確認した。 

 

 議題 10 令和６年度地図教室の開催について（下田市立白浜小、 

静岡市立井宮北小）について  

    望月事務局長から、開催日の確定と対応支部の学校への事前説明予定につ

いて説明があり、理事会は、審議した結果、開催日は静岡市立井之宮北小学

校が 6月 18日、下田市立白浜小学校は 6月 21日に開催することで了承した。 

 

 議題 11 令和 6 年度中整の協定に基づく 6年度体制、技術者数の報告について 

   望月事務局長から、中部地方整備局への災害時の協力体制案と、会員数と

主な技術者数の説明があり、理事会は、審議した結果、これを了承した。 

  

 

報 告 

 

１ 令和 6 年度中部地整要望会・県交通基盤部関係者との意見交換会のテーマ・

要望について 

望月事務局長から、会員に 5月 17日までの提出の依頼と、意見交換会の開

催日は、9月５日または 6日の予定であることが報告された。 

 

２ 第 1回技術委員会ワーキンググループ会議について（4月 10日） 

 望月事務局長から、会議の内容と県未来まちづくり室の職員配置図と課員

の役割が報告された。 

 

３ 令和６年度静測協図書館募集開始について 

望月事務局長から、会員へ 4月 2日のメールで募集したことが報告された。 

 

 



 

 

４ 令和 6 年度静岡県土木技術職員研修の講師派遣について（依頼） 

  望月事務局長から、静岡県建設技術監理センター所長の講師派遣要請文書

が届き、協力会員に依頼し、講師の名簿をセンターに提出したことが報告され

た。 

 

５ 建産連の監事選任について（書面決裁） 

望月事務局長から、同意書を提出したことが報告された。 

 

６ 令和 6 年度建産連関係日程について 

  望月事務局長から、建産連の日程が報告された。 

 

７ 全測連「設計 CPD」のリニューアルについて 

  望月事務局長から、リニューアルしたことが報告された。 

 

８ パートナーシップ構築宣言の改正ひな形等について 

  望月事務局長から、改正ひな型について報告された。 

 

９ 第 15 回維持管理セミナーの案内について 

  望月事務局長から、セミナーの開催が報告された。 

 

10 建設工事の設計業務における新技術・新工法の比較検討の徹底について 

  望月事務局長から、静岡県建設技術監理センター所長の来局と積極的な 

活用の要請が報告された。 

 

11 災害協定に基づく「応急対策業務協力者名簿」の提出及び売上高・技術者 

数、3 次元計測技術の調査依頼について 

  望月事務局長から、令和 5年度の中部地方整備局の依頼内容を検討して 

加味していくことが報告された。 

 

12 行事予定 

  望月事務局長から、今後の主な行事の予定が報告された。 

 



 

 

13 その他 

  ・建設工事及び建設関連業務委託等における電子契約並びに電子保証の 

導入について 

  ・建設関連業の適正取引に関する講習会等の案内について 

  ・インボイス制度及び軽減税率制度に関する周知等について 

  ・県内中小企業の BCP調査の策定率について 

  ・国土地理院の測量士資格の在り方見直し等について 

  ・令和 6年度版設計業務等標準積算基準書・設計業務等標準積算基準 

（参考書）（青本）1冊の配布について 

以上の６件について、事務局長から報告された。 

   

 

 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程 

により、出席した会長と監事が記名押印する。 

 

 

    令和６年４月１６日 

 

 

会 長 

          代表理事  藤 山 義 修 ㊞ 

 

 

 

       監  事  鈴 木 達 美 ㊞ 


